
Jetinno JL40

Напруга
Потужність
Розміри (ШxВxГ)
Вага брутто
Операційний інтерфейс 

Ємність контейнера для кави
- для сухих продуктів
- для кавової гущі
Об’єм бункера для крапель
Контейнер для води
Кавомолка
Група заварювання
Міксер
Автоматичний диспенсер видачі стаканів
Розмір і к-сть стаканів
Інтернет з’єднання
Платіжна система

Рекомендована денна к-сть чашок
Комплект трубок приєднання

Характеристики

14 дюймовий вертикальний сенсорний екран.

Диспенсер видачі стаканів. Повне завантаження на 75 
штук. Діаметр 80 за патентом Jetinno.

Дверцята автоматично розблоковуються після того, як 
напій готовий.

Можливість підключення системи оплати – Протокол 
MDB (Pay Pass, Купюроприймач, Монетоприймач).

Wi-Fi модуль.

Операційна система – Android.

Запатентована група заварювання (Від  14 грам до 20 
грам опція).

Кавомолка за патентом Jetinno.

Міксер за патентом Jetinno.

Гідравлічна система за патентом Jetinno.

Високотисковий бойлер із нержавіючої сталі (Швеція)**  
700 мл ( витримує тиск до 25 бар).

Датчики температури та тиску OMRON (Японія)**

Високонапірний електромагнітний насос ULKA 
(Італія)**

Знімний змішувальний блок (Швидкість змішування до 
20 000 об/хв).

Автоматичне визначення наявності стакана та 
контролю його заповнення.

Моніторинг кількості й стану стаканів.

Функція попереднього змочування.

Функція автоматичного скидання тиску.

Оснащено функцією автоматичного очищення (Час 
очищення можна програмувати).

Функція автоматичного сповіщення про заповнення

Ресурс роботи жорен — до 62 500 циклів (приблизно 
500 кг кавових зерен).

Регулювання ступеню помелу кави.

У разі несправності консоль надсилає сповіщення.

Оснащено містким контейнером для відходів.

Оснащено резервуаром для стічної води.

Особливості

Силіконова трубка подачі води.
Ремонтний комплект резинок.
Воронка для кавових відходів.
Інструкція.

Комплектність

Найкраще підходить для:

Конференц залів   -   Заклади розрібної торгівлі   -   Великі офіси
Еспресо барів   -   АЗС   -   ТТ Самооблуговування

ТОВ «Компанія «Ліберті Україна» 

вул. Куренівська, 2-Б, м. Київ, 04073, Україна

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Ваш надійний партнер!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

Jetinno JL40 - створена для стабільної роботи у 
форматі самообслуговування, великий сенсорний 
екран забезпечує зручний і зрозумілий вибір 
напоїв, а автоматична видача стаканів дозволяє 
швидко обслуговувати клієнтів у години пікового 
навантаження.

Модель JL40 підтримує поширені платіжні системи 
та функцію віддаленого контролю, що робить її 
зручною для мережевих локацій і формату «кава з 
собою».

*

*Ліберті Україна **За інформацією наданою виробником

220 В 50/60 Гц
2800 Вт

420x805x650 мм
60 кг

OC Android, 14" сенсорний 
дисплей вертикальний

1500 г
2 x 3 л + 2 x 2 л

130 порцій
1.5 л

700 мл,2700 Вт
Запатентована Jetinno, 64Ø ножів

1хP20/P14 (опціонально)
 2 шт

Так
D80 мм (за замовчуванням) - 75 шт

WiFi (4G опціонально)
Платіжні пристрої протоколу MDB/

платіж за QR-кодом
150 чашок

одна силіконова трубка 
для бутильованої води



Jetinno JL40

Tensione / Frequenza
Potenza nominale                                                    
Dimensione
Peso netto
Schermo 
Tramoggia caffè grani
- contenitori solubili
- contenitore fondi
Volume of the drip hopper
Caldaia
Macinino
Gruppo erogazione espresso
Miscelatori 
Dispenser con coperchio a tazza
Dimensioni e numero di tazze
Rete
Pagamento 
Produzione giornaliera
Set di tubi di collegamento
                                                                          

Caratteristiche tecniche

Touchscreen verticale da 14 pollici.

Dispenser automatico di bicchieri.Capacità massima: 75 
bicchieri.Diametro da 80 mm secondo brevetto Jetinno.

Sblocco automatico dello sportello al termine 
dell’erogazione.

Possibilità di collegamento ai sistemi di pagamento – 
protocollo MDB (PayPass, lettore di banconote, gettoniera).

Modulo Wi-Fi.

Sistema operativo - Android

Gruppo di infusione brevettato (opzione da 14 g a 20 g).

Macinacaffè brevettato Jetinno.

Miscelatore brevettato Jetinno.

Sistema idraulico brevettato Jetinno.

Boiler ad alta pressione in acciaio inox (Svezia)** da 700 
ml, resistente fino a 25 bar.

Sensori di temperatura e pressione OMRON (Giappone)**.

Pompa elettromagnetica ULKA ad alta pressione 
(Italia)**.

Gruppo miscelatore removibile (velocità di miscelazione 
fino a 20.000 giri/min).

Rilevamento automatico della presenza del bicchiere e 
monitoraggio del livello di riempimento.

Monitoraggio della quantità e dello stato dei bicchieri.

Funzione di preinfusione.

Funzione automatica di scarico della pressione.

Dotato di funzione di pulizia automatica (tempo di 
pulizia programmabile).

Funzione automatica di notifica del riempimento dei 
contenitori.

Durata delle macine fino a 62.500 cicli (circa 500 kg di 
caffè in grani).

Regolazione del grado di macinatura del caffè.

In caso di malfunzionamento, il sistema invia 
automaticamente una notifica.

Dotato di ampio contenitore per i fondi di caffè.

Dotato di serbatoio per le acque reflue.

Caratteristiche Generali

Tubo di alimentazione dell'acqua in silicone
Kit di riparazione per gomme
Imbuto per i fondi di caffè
Istruzioni

Dotazione

Ideale per

Il Jetinno JL40 è progettato per garantire un 
funzionamento stabile in modalità self-service. 
L’ampio touchscreen offre una selezione intuitiva e 
pratica delle bevande, mentre il dispenser 
automatico di bicchieri consente di servire 
rapidamente i clienti durante le ore di punta.Il 
modello JL40 supporta i principali sistemi di 
pagamento e la funzione di gestione remota, 
risultando ideale per reti di punti vendita e per il 
formato “caffè da asporto”.

Sale conferenze  -   Punti vendita al dettaglio   -   Grandi uffici
Caffetterie   -   Stazione di servizio   -   Punto autopulente

SRL «Societa’ «Liberty Ucraina»

Via Kurenevska 2-B, Kv, 04073, Ucraina

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Il vostro partner affidabile!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

220-240В, 50/60 Hz
2800W                                                                             

420x805x650 mm
60 kg

Touchscreen da 14"
1500 g

2 x 3 L + 2 x 2 L
130 tablets

1.5 L
700 ml,2700 W

Jetinno PGH64 x 1
1хP20/P14 (facoltativo)

2 
Sì

D80, 75 tazze
WI-FI, 4G (facoltativo)

Protocollo MDB 
150 tazze

un tubetto di silicone
per l'acqua in   bottiglia



Jetinno JL40

Napięcie/Częstotliwość
Moc znamionowa   
Wymiary
Masa, netto
Wyświetlacz
Pojemnik na ziarna kawy
- pojemniki na produkty
   szybkorozpuszczalne
- zbiornik na fusy
                                                                              
Zbiornik na krople                                              
Bojler na wodę                                                    
Młynek do kawy                                                  
Zespół zaparzania espresso
                                                                                
Miksery
Dispenser con coperchio a tazza
Rozmiary i ilość kubków
Sieć
Opłata 
Wydajność dobowa
Zestaw rur łączących

Specyfikacja

14-calowy pionowy ekran dotykowy.

Automatyczny podajnik kubków. Maksymalna 
pojemność: 75 kubków. Średnica 80 mm zgodnie z 
patentem Jetinno.

Automatyczne odblokowanie drzwiczek po 
przygotowaniu napoju.

Możliwość podłączenia systemów płatniczych – protokół 
MDB (PayPass, akceptor banknotów, akceptor monet).

Moduł Wi-Fi.

Opatentowany zespół zaparzający (opcja od 14 g do 20 g).

Młynek do kawy opatentowany przez Jetinno.

Mikser opatentowany przez Jetinno.

System hydrauliczny opatentowany przez Jetinno.

Wysokociśnieniowy bojler ze stali nierdzewnej (Szwecja)** 
o pojemności 700 ml, odporny na ciśnienie do 25 barów.

Czujniki temperatury i ciśnienia OMRON (Japonia)**.

Wysokociśnieniowa pompa elektromagnetyczna ULKA 
(Włochy)**.

Wyjmowany moduł mieszający (prędkość mieszania do 
20 000 obr./min).

Automatyczne wykrywanie obecności kubka oraz 
kontrola poziomu napełnienia.

Monitorowanie liczby i stanu kubków.

Funkcja preinfuzji.

Funkcja automatycznego redukowania ciśnienia.

Wyposażony w funkcję automatycznego czyszczenia 
(czas czyszczenia można programować).

Funkcja automatycznych powiadomień o zapełnieniu.

Żywotność żaren — do 62 500 cykli (około 500 kg ziaren 
kawy).

Regulacja stopnia mielenia kawy.

W przypadku awarii system automatycznie wysyła 
powiadomienie.

Wyposażony w pojemny zbiornik na odpady.

Wyposażony w zbiornik na wodę odpadową.

Cechy charakterystyczne

Silikonowy wąż doprowadzający wodę
Zestaw do naprawy opon
Lejek na fusy z kawy
Instrukcja obsługi

Kompletność

Najlepiej nadaje się do

Jetinno JL40 został zaprojektowany z myślą o 
stabilnej pracy w trybie samoobsługowym. Duży 
ekran dotykowy zapewnia wygodny i intuicyjny 
wybór napojów, a automatyczny podajnik kubków 
umożliwia szybką obsługę klientów w godzinach 
szczytu.

Model Jetinno JL40 obsługuje popularne systemy 
płatnicze oraz funkcję zdalnego zarządzania, dzięki 
czemu doskonale sprawdza się w sieciach punktów 
sprzedaży i w formacie „kawa na wynos”.

Sale konferencyjne  -   Punkty sprzedaży detalicznej   -   Duże biura
Kawiarnie   -   Stacja benzynowa   -   Punkt samoczyszczący

LLC «Company «Liberty Ukraine» 

ul. Kureniwska, bud. 2B, m. Kĳów, 04073, Ukraina

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Twój niezawodny partner!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

                                                                                 220-240В, 50/60 Hz
2800W

420x805x650 mm
60 kg

14"
1500 g

2 x 3 L + 2 x 2 L

130 tabletek
(pojemnik zewnętrzny)

1.5 L
700 ml,2700 W

Jetinno PGH64 x 1
P20x1 (P14/P22

opcjonalny)
2

D80 mm, 75 kubków
WI-FI, 4G (opcja)

Protokół MDB 
150 kubków

tuba z silikonem do
butelk na wodę



Jetinno JL40

Tensiune/Frecvență 
Putere nominală                                                                                                                               
Dimensiuni 
Greutate netă 
Pantalla 
Tolva de cafè en granos                                    
- contenedores solubles
- cajón de posos de cafè
                                                                                
Bandeja de goteo 
                                                                                
Caldera 
Molino 
Grupo de cafè espresso 
                                                                                
Batidores                                                              
Dispensador automático de vasos 
Dispensador automático de tapas
                                                                                          
Red
Sistema de pago
Producción diaria  
Juego de tubos de conexión                            
                                                                                

Especificaciones técnicas

Pantalla táctil vertical de 14 pulgadas.

Dispensador de vasos. Capacidad total: 75 vasos. 
Diámetro de vaso 80 mm, según patente Jetinno.

Las puertas se desbloquean automáticamente una vez 
que la bebida está lista.

Posibilidad de conectar un sistema de pago – Protocolo 
MDB (Pay Pass, aceptador de billetes, aceptador de 
monedas).

Modo Wi-Fi.

Grupo de infusión patentado (de 14 g hasta 20 g 
(opción)).

Molinillo patentado Jetinno.

Mezclador patentado Jetinno.

Sistema hidráulico patentado Jetinno.

Caldera de alta presión de acero inoxidable (Suecia)** 
700 ml, (capaz de soportar hasta 25 bar).

Sensores de temperatura y presión OMRON (Japón)**.

Bomba electromagnética de alta presión ULKA (Italia)**.

Bloque de mezcla extraíble (velocidad de mezcla de 
hasta 20 000 rpm).

Detección automática de la presencia del vaso y control 
de llenado.

Monitoreo del número y estado de los vasos.

Función de preinfusión.

Función de liberación automática de presión.

Equipada con función de limpieza automática (tiempo 
de limpieza programable).

Función de aviso automático de llenado.

Vida útil del molino de hasta 62 500 ciclos                
(aprox. 500 kg de café en grano).

Ajuste del grado de molienda del café.

En caso de fallo, la consola envía una notificación 
automática.

Equipada con un amplio contenedor de residuos.

Equipado con un depósito para aguas residuales.

Características generales

Manguera de silicona para el suministro de agua
Kit de reparación de neumáticos
Recipiente para posos de café
Manual de instrucciones

Contenido del paquete

Ideal para

Jetinno JL40 está diseñada para un funcionamiento 
estable en formato de autoservicio. Su gran pantalla 
táctil permite una selección de bebidas cómoda e 
intuitiva, mientras que el dispensador automático de 
vasos garantiza un servicio rápido incluso en horas 
de máxima demanda. El modelo JL40 es compatible 
con los sistemas de pago más comunes y ofrece 
función de control remoto, lo que la convierte en una 
solución ideal para ubicaciones en red y para el 
formato "café para llevar".

Salas de conferencias pequeñas  -   Tiendas minoristas  -   Oficinas pequeñas
Cafeterías   -   Gasolineras   -   Punto de autolimpieza

LLC «Company «Liberty Ukraine» 

C./ Kurenivska, 2-B, Kyiv, 04073, Ucrania

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

¡Tu socio de confianza!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

220-240В, 50/60 Hz
2800W                                                                             

420x805x650 mm
60 kg

14"
1500 g

2 x 3 L + 2 x 2 L
130 posos (opción   

contenedor exterior)
1,5 L / tubo de 

drenaje
700 ml, 2700 W

Jetinno PGH64 x 1
P20 x 1 (P14 / P22

opciónal)
2 

Sí
D80 mm, 75 vasos

para vasos          
WI-FI, 4G (opciónal)

Protocolo MDB
150 tazas 

tubo de silicona para
botellas de agua



Jetinno JL40

Voltage/Frequency 
Power  
Dimensions (WxHxD)
Net weight
Screen 
Capacity of the coffee container 
- for dry products
- for coffee grounds
Volume of the drip hopper
Water container
Coffee grinder  
Brewing group
Mixer
Automatic cup dispenser
Size and number of glasses
Network
Payment system
Recommended daily number of cups
Connection tube set

The сharacteristics
14" vertical touch screen.

Cup dispenser. Full loading capacity: 75 cups. 
Jetinno-patented 80 mm diameter.

The door unlocks automatically once the beverage is 
ready.

Possibility to connect a payment system - MDB Protocol 
(Pay Pass, Bill Acceptor, Coin Acceptor).

Wi-Fi module.

Operating system - Android.

Patented brewing group (14 g to 20 g as an option).

Jetinno-patented coffee grinder.

Jetinno-patented mixer.

Jetinno-patented hydraulic system.

700 ml stainless-steel high pressure boiler (Sweden)** 
(capable of withstanding up to 25 bar).

OMRON temperature and pressure sensors (Japan)**

ULKA high-pressure electromagnetic pump (Italy)**

Removable mixing unit (mixing speed up to 20,000 rpm).

Automatic cup detection and fill-level control.

Monitoring of cup quantity and status.

Pre-infusion function.

Automatic pressure release function.

Equipped with an automatic cleaning function 
(programmable cleaning time).

Automatic fill-level alert function.

Grinder service life: up to 62,500 cycles (approximately 
500 kg of coffee beans).

Coffee grind size adjustment.

In case of a malfunction, the console sends a 
notification.

Equipped with a large waste container.

Equipped with a wastewater tank.

The features

Silicone water supply tube
Rubber repair kit
Funnel for coffee grounds
Instructions

The completeness

Best suited for

Jetinno JL40 is designed for stable operation in a 
self-service format. Its large touch screen provides a 
convenient and intuitive drink selection, while the 
automatic cup dispenser allows fast customer 
service during peak hours.

The JL40 model supports common payment 
systems and offers remote control functionality, 
making it ideal for chain locations and "coffee to go" 
formats.

LLC Company “Liberty Ukraine”

2-B Kurenivska St., Kyiv, 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Your reliable partner!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

*Liberty Ukraine **According to information provided by the manufacturer

Conference halls   -   Retail outlets   -   Large offices
Espresso bars   -   Petrol station   -   Self-cleaning point

220-240В, 50/60 Hz
                                                                                   2800W

420x805x650 mm
60 kg

1 4" touch screen vertical display
1500 g

2 x 3 L + 2 x 2 L
130 tablets

1.5 L
700 ml,2700 W

Patented Jetinno, 64Ø knives
1хP20/P14 (optional)

2 pcs. 
Yes

D80 mm (default)- 75 pcs
WiFi (4G optional)

MDB protocol payment devices 
150 cups

 one silicone tube for bottled water



Jetinno JL40

Tensiune/Frecvență                    
Putere nominală                                                                            
Dimensiuni                                                          
Greutate netă
Ecran 
Unitate de preparare espresso
- recipiente pentru produse instant
- tavă pentru zaț de cafea  
                                                                                
Tavă de colectare a picăturilor                      
                                                                                
Boiler                                                                     
Râșniță de cafea                                             
Unitate de preparare espresso 
                                                                                
Mixere                                                                   
Distribuitor cu capac pentru pahare
Dimensiuni și număr pahare                            
Rețea                                                                     
Plată 
Productivitatea zilnică
Set de țevi de racord                                    
                                                                                

Caracteristici

Ecran tactil vertical de 14 inch.

Dispenser automat de pahare. Capacitate maximă de 
încărcare: 75 de pahare. Diametru de 80 mm, conform 
brevetului Jetinno.

Ușa se deblochează automat după prepararea băuturii.

Posibilitatea conectării sistemelor de plată – Protocol 
MDB (PayPass, acceptor de bancnote, acceptor de 
monede).

Modul Wi-Fi.

Grup de preparare brevetat (opțional între 14 g și 20 g).

Râșniță de cafea brevetată Jetinno.

Mixer brevetat Jetinno.

Sistem hidraulic brevetat Jetinno.

Boiler de înaltă presiune din oțel inoxidabil (Suedia)**, 
700 ml (rezistă la presiuni de până la 25 bari).

Senzori de temperatură și presiune OMRON (Japonia)**

Pompă electromagnetică de înaltă presiune ULKA

Unitate de amestecare detașabilă (viteză de 
amestecare de până la 20.000 rpm). (Italia)**

Detectarea automată a prezenței paharului și 
monitorizarea nivelului de umplere.

Monitorizarea cantității și stării paharelor.

Funcție de preinfuzare.

Funcție automată de eliberare a presiunii.

Dotat cu funcție de curățare automată (timpul de 
curățare poate fi programat).

Funcție automată de notificare privind umplerea 
recipientelor.

Durata de viață a setului de măcinare — până la 62.500 
de cicluri (aproximativ 500 kg de cafea boabe).

Reglarea gradului de măcinare a cafelei.

În caz de defecțiune, sistemul transmite automat o 
notificare.

Dotat cu recipient încăpător pentru reziduuri.

Dotat cu rezervor pentru apă reziduală.

Echipat cu un rezervor de apă uzată.

Proprietăți

Furtun de alimentare cu apă din silicon
Set de reparație pentru anvelope
Recipient pentru zaț de cafea
Instrucțiuni

Completitudinea

Este cel mai potrivit pentru

Jetinno JL40 este conceput pentru funcționare 
stabilă în regim self-service. Ecranul tactil mare oferă 
o selecție intuitivă și comodă a băuturilor, iar 
dispenserul automat de pahare permite servirea 
rapidă a clienților în orele de vârf. Modelul JL40 este 
compatibil cu sistemele de plată uzuale și dispune 
de funcție de management la distanță, ceea ce îl 
face ideal pentru rețele de locații și formatul „cafea 
la pachet”.

Săli de conferințe  -   Unități de comerț cu amănuntul   -   Birouri mari
Cafenele   -   Stație de alimentare   -   Punct de autocurățare

SRL «Compania «Liberty Ukraine»

Str. Kureniwska, cl. 2B, Kiev, 04073, Ucraina

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

Partenerul tău de încredere!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

                                                                                220-240В, 50/60 Hz
                                                                                2800W                                                                             

                                                                                420x805x650 mm
                                                                                60 kg

                                                                                14"
                                                                                1500 g

                                                                                2 x 3 L + 2 x 2 L
                                                                                130 de comprimate   

                                                                                (recipient exterior)
                                                                              1,5 L / tub de

                                                                              scurgere
                                                                                700 ml, 2700 W

                                                                                Jetinno PGH64 x 1
                                                                                P20x1 (P14/P22

                                                                                opcjonalny)
                                                                                2 

Da
                                                                                D80 mm, 75 kubków
                                                                                WI-FI, 4G (opțional)

                                                                                Protocolul MDB
                                                                                150 de cești

                                                                                tub cu silicon pentru
                                                                                sticle de apă


